



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1100

13.04.2024 (135)

**Михаел Кюнел**

## **Втората революция Том I: Вяра и борба**

**Част 13**

### **ДА СЕ БОРИМ С ЦИОНИСТКАТА СВЕТОВНА ЧУМА**

Това е може би най-трудната глава от моето писане. Не защото темата е твърде сложна, а защото след края на войната философизмът (приятелството към евреите) е официално обявен. Еврейският въпрос е най-голямото и свещено табу в света на вярата на демократите и горко на всеки, който се докосне до него. Днес евреите са недосегаеми в Германия, те са защитени от закона, така да се каже: не е позволено да ги удря никаква критика, постъпките им не се наблюдават, те рядко попадат в съда или поне им се налагат много по-леки присъди.

В края на 50-те години, когато порой от акции със свастики върху синагоги предизвиква сензация, системата въвежда § 130 - § 131 Judenschutzparagraphen с максимална присъда от пет години. Така че днес в Западна Германия е по-лесно и по-малко опасно да проникнеш в кола, да се взривиш или да изнасилиш момиче, отколкото да се осмелиш да се опиташ да разкриеш ционистките машинации в западните демокрации и особено във ФРГ. На 16 октомври 1977 г. полицията откри в управлението от мен автомобил купчина "антисемитски" плакати. Въпреки че не можа да се докаже, че аз съм ги залепил, бях осъден на десет месеца затвор условно.

Текстът изобщо нямаше нищо общо с еврейския въпрос, а беше насочен срещу онези, които през 1946 г. планираха, насърчаваха, налагаха и накрая извършиха екзекуцията на членове на правителството на Райха. Той гласеше:

**На 16 октомври 1946 г. еврейско-болшевишкото  
подчовечество уби  
правителството на германския райх.  
Тя умира с думите: "Да живее Германия!"  
Вашият живот - вашата смърт:  
Нашият ангажимент!  
Битката започва!**

През лятото на 1978 г. **Волф Дитер Екарт** е осъден на две години затвор без право на освобождаване, главно заради антиеврейски статии в бюлетина му "Приятели на НСДАП". Това са терористични присъди, които със сигурност няма да повишат доверието на младото поколение в предполагаемата свобода на мнението и ще затвърдят убеждението ни, че дългата ръка на ционистите достига почти навсякъде - също и най-вече в окупираните германски съдебни зали. Ето защо е риск, когато в рубриката "Борба с ционистката световна чума" се занимавам смело, честно и открито и с този противник на националсоциалистическото движение.

Нямам нищо против да бъда затворен за по-дълго: **истината трябва да бъде казана.**

Зад известната история - държавници, народи, генерали, войни и битки, изборни резултати и конференции - все още има невидима история. Това е историята на сиви личности, анонимни съветници, скрити групи по интереси и не на последно място - на тайни общества от най-различен вид. Трудно е да се прозре тази работа и само от време на време човек успява да зърне тази иначе тайна борба

:

След това с изумление научаваме за борбата на тайните ордени на масоните и розенкройцерите за влияние в царския двор, за властта на чудотворния монах Распутин върху руската политика, за илюминатите, предизвикали френската, и за масоните, предизвикали руската февруарска революция. Чуваме за мистериозни и смъртоносни клетви:

Италианските карбонари оказват влияние върху италианската политика на Наполеон III със смъртни заплахи, "Черната ръка" - сръбско тайно общество - предизвиква Първата световна война с атентата в Сараево, а анонимни властови групи, наричани в Америка "инсайдъри", контролират съвременната западна политика.

Мафията и Билдербергитe, масоните и CFR , илюминатите и розенкройцерите, но също и OAS, Ку Клукс Клан и Обществото Туле - това бяха и са някои от имената на тези забулени в мистерия силови групировки. Най-силната и най-влиятелната от тях обаче е един народ, маскиран като религиозна общност, поддържан от възхитително чувство за общност и надменна претенция за избраност. Най-силната сила на заден план, най-страшният противник на арийското възраждане е - **ЦИОНИЗЪТ!**

За арабския свят този термин се е превърнал в символ на чуждо господство, потисничество и заблуда за завладяване. ООН, заедно с преобладаващото мнозинство от световните държави, тържествено обяви ционизма за незаконен. Ционизмът не е, както ни казват, стремежът на еврейския народ да създаде и поддържа собствена национална държава в Палестина. Държавата Израел е само блъф! Тя служи за осигуряване на сигурна оперативна база за световните стремежи на ционизма и, разглеждана сама по себе си, изобщо не е жизнеспособна без подкрепата на световното еврейство и неговите слуги.

## **НИЕ ОПРЕДЕЛЯМЕ ЦИОНИЗМА КАТО ОРГАНИЗИРАНАТА ВЛАСТ НА СВЕТОВНОТО ЕВРЕЙСТВО!**

Еврейският въпрос преди всичко не е расов, а волкиш-културен проблем. Ние не се борим срещу отделния евреин само защото е евреин! За нас евреинът е човешко същество като всяко друго, стига да се държи по съответния начин! Ние обаче безрезервно се противопоставяме на специалните права на евреите и на ционистките опити за налагане на чужда воля на народите.

Първото нещо, което трябва да заявим ясно и недвусмислено, е: **Юдаизмът не е религия, а народ!**

Самите ционисти винаги открито са заявявали това. Така че еврейското малцинство в Германия също не попада в обхвата на понятието "свобода на религията". Свободата на религиозното изповедание е напълно гарантирана от нас: Националсоциализмът не е религия, а мироглед и следователно човек може да бъде добър германец, независимо дали е католик, протестант, свободомислещ, вярващ в Бога или неоезичник. Ние обаче не можем да търпим, ако един народ се представя за религиозна общност и по този начин иска да злоупотреби с религиозната толерантност. Например, може да се говори за "германски католик", но не и за "германски евреин"! "Германският евреин" е "черна плесница" или "бял негър".

Евреинът във всички случаи - дори и да е роден в Германия или да говори

немски - остава член на чужд народ и следователно гост и трябва да се държи по този начин!

Това изявление е в съответствие с всички изявления на ционисткото движение:

Човек може да има няколко националности, но може да принадлежи само към един народ! Поради тази причина еврейският въпрос е просто проблем на разделената лоялност. Не може да се отрече, че като цяло евреите са изключително способни и интелигентни. Те винаги и навсякъде успяват доста бързо да заемат висши и ключови позиции, особено в бизнеса и търговията, но също и в политиката и журналистиката, и благодарение на чувството си за общност се подкрепят взаимно и привличат след себе си други расови братя.

Така днес виждаме, че в почти всички западни страни евреите са на лостовете на властта - най-видимо в САЩ и, разбира се, в най-ценната им колония - окупационната Република Германия. Дори и да приемем, че тези евреи не искат да злоупотребяват с властовата си позиция, остава въпросът как биха се държали при конфликт между еврейските (или израелските) и германските интереси. Трябва да изглежда разбираемо за всички, ако не ни харесва фактът, че значително влияние върху политиката и бъдещето на нашия народ оказват представители на друг, чужд, може би дори враждебен народ.

Това е още по-вярно, тъй като не е известно кой всъщност е евреин и кой не. Днес евреите, когато заемат властови позиции, рядко се разкриват. Проблемът с раздвоената лоялност не е теоретичен или налудничав. Така например влиятелният политик от ХДС Ерик Бурненфелд пише в статия за израелски вестник:

*"Ще продължим да бъдем заедно и през следващата година, когато става въпрос за постигане на възможно най-доброто за нашия малък Израел."*

Но всеки, който смята, че не може да има конфликт на интереси между германци и евреи, е прав само при едно условие: ако е готов да подчини политиката си на идеите на ционизма! Очевидно е, че точно такава е била политиката на всички следвоенни правителства:

Установяването на дипломатически отношения ни струваше не само милиарди като "компенсация" за една държава, която дори не съществуваше през Втората световна война, но първоначално и традиционното и ценно приятелство на великата арабска нация, тъй като тези милиарди за поробване

по същество улесниха бързото изграждане и целенасоченото разширяване на еврейската държава.

Завоеванията на Израел бяха оправдани от Бон с разбираеми "интереси на сигурността" (аргумент, който същите господа не приемат за изпреварващия удар на германския Вермахт през 1941 г. срещу Съветския съюз, въпреки че германското нападение, според свидетелството на съветския военен генерал и по-късно командващ РОА, генерал Власов, се е втурнало директно в руското разположение). По отношение на резолюцията на ООН за ционизма ФРГ се противопостави на убеждението на останалия свят със смелост, която често толкова много липсва при защитата на германските интереси. Окупационното правителство отказва да установи дипломатически отношения с ООП "Организация за освобождение на Палестина". Коментарите и новините от най-големия печатен концерн - Springer Verlag - се четат, по признание на самия издател - една от най-сенчестите фигури в следвоенната журналистика, така или иначе, като правителствени изявления от Йерусалим.

Всичко това е ясно доказателство за робското подчинение на германската политика на интересите на Израел и световното еврейство. Вероятно в Германия няма толкова влиятелно малцинство, но и толкова решено да използва влиянието си еднолично, като уж само 30 000 евреи в Германия! Ние ще променим това!

Юдаизмът не е народ като другите:

Бездомна повече от хиляда години, преследвана и презирана, тя оцелява само по две причини:

Евреите са обръщали повече внимание на расовата си чистота от всеки друг народ по света - почти не е имало и няма смесени бракове, а на фона на религиозните забрани за смесени бракове Нюрнбергските расови закони изглеждат направо либерални.

Религията дава на този потискан от векове народ увереността, че превъзхожда всички останали народи на земята - избраният от Бога народ! - и че един ден ще управлява света. Строгото подчинение, което религиозните предписания налагат на обикновения евреин спрямо равините и книжниците, води до това, че "мъдреците от Сион" са в състояние да ръководят народа си, съгласно великия план, дори ако отделният евреин може да има само неясни представи за смисъла и целта на ционистката политика. Религията дава на еврейския народ увереността, че е избран от Бога да управлява света един ден. - Ционските мъдречи следват точен план, за да управляват този свят сега. Ето как ционизмът се превръща в световна язва. Ционистите и техните

съзнателни и несъзнателни помощници са заели ключови позиции, контролират тайни общества, основават прес империи, влияят на правителствата, контролират голямата индустрия и дори използват болшевизма като инструмент.

Колкото и невероятно да звучи всичко това. Всеки, който някога е влизал в конфликт с ционистките интереси - дори и да е било само по случайност - много бързо се запознава с тази сила:

Статия в "ЩЕРН", пиеса на ляв автор за машинациите на еврейските спекуланти със земя във Франкфурт, планирано филмиране на роман с отрицателен герой евреин, реч на член на правителството за изконното право на палестинския народ - веднага се усеща силата на ционистите:

Стърн се извинява, пиесата не се разпространява повече, романът не е филмиран и т.н. Имайте предвид, че въпросните хора със сигурност не са били антисемити, но това показва още по-ясно от поведението към националсоциалистите, които така или иначе трябва да живеят по силата на специален закон, колко силна е упорито отричаната власт на тези чужденци!

Съответствието между ционистката политика и мистериозните Протоколи на сионските мъдрци е поразително и провокиращо. Тези ционистки протоколи образуват най-известната антисемитска книга в историята; почти всеки е чувал за нея, малцина са я чели. Ционистите твърдят, че тя е фалшификат, но наложиха световна забрана - според мен това не е признак на добросъвестност.

Предполага се, че "Протоколите на мъдрците от Сион" са стенограма от обсъжданията на Първия ционистки конгрес в Базел през 1897 г., на който се предполага, че е взет план за осъществяване на еврейско световно господство. Не искам да коментирам автентичността на това писание, тъй като не разполагам с необходимите знания, но смятам, че би било редно то отново да бъде свободно достъпно, за да се даде възможност на "отговорния" гражданин да си състави собствено мнение за тази мистериозна книга, за която **Хенри Форд** някога е казал по същество

*"Не ме интересува дали протоколите са истински или фалшиви. Знам само, че събитията са се случили така, както са описани в тях."*

Крайната цел на ционизма, така или иначе, очевидно е световното господство, концепцията за "един свят" - И ционистите наистина успяха да се доближат много до тази цел, едва един век след конгреса в Базел. Силата

на ционизма е огромна!

Естествено, демократичните общества на Запад са много податливи на ционистко влияние, но дори в комунизма ционистите първоначално намират идеален инструмент за стремежа си към власт. По пътя към световното господство обаче винаги е имало едно голямо препятствие, което се оказва до голяма степен неподатливо на методите на ционистите. Само временно те успяха да завземат ключови позиции тук; демократичните идеи не намериха почти никакъв прием дори и днес; марксизмът беше и е енергично отхвърлян. Тази пречка беше, една велика нация, социално и икономически предимно в челните редици на прогреса, която искаше да запази собствената си същност срещу влиянията на Изток и Запад и която реагираше чувствително на постепенното нарастващите ционистки властови позиции. Тази пречка беше Германия!

Без да иска, от началото на века Германия влезе в ролята на истински противник - и най-вече без да знае това. Това невежество се превърна в наша гибел; това незнание за ционистката борба срещу Германия предизвика големите катастрофи в най-новата ни история и ни държи днес в състояние на пълна зависимост и подчинение. И все пак не е трудно да се разбере:

Първоначалният антисемитизъм, естествен за всички народи - като естествена защитна реакция на нещо чуждо, застрашаващо - беше постепенно преодолян от ционизма, чрез превъзпитание в западните демокрации, чрез насилие в крайно антиеврейска Русия - само Германия не успя да овладее ционизма. Ето защо ционизмът вкара Германия в две световни войни!

По време на Първата световна война това е потвърдено от Вилхелм II по време на изгнанието му в Холандия. Еврейските декларации за война срещу националсоциалистическа Германия през 1933 г. и 1939 г., обявени от Световния еврейски конгрес, обявяването на война от Англия, която очевидно използва Полша само като претекст - както достатъчно доказва отказът да обяви война и на Съветския съюз, който също нахлува, и последвалото предателство на съюзническото полско правителство в изгнание - и влизането на САЩ във войната също говорят на ясен език за Втората световна война.

Но в началото, след Първата световна война, ционизмът в Германия изглежда, че е постигнал целта си. Всъщност извънредно високият дял на евреите в ръководството на въстанието от ноември 1918 г., довело до

разпускането и по този начин до окончателното поражение на все още сражаващия се фронт, изненада дори добронамерените наблюдатели. Често се казва, че евреите също са изпълнявали своя дълг на фронта - имало е дори носители на Рицарски кръст и на други високи отличия - но не може да се отрече, че съществува поразителна диспропорция между дела на евреите на фронта и този на отбягващите длъжности в сцената и на вътрешния фронт, да не говорим за вече споменатия дял в завършилото предателство през 1918 г.

Не може да се отмени фактът, че именно ционистите са отговорни за срива на вътрешния фронт, че именно те се застъпват за приемането на Версайския диктат и по този начин планират десетилетия на робство. Ционистите са тези, които са взели водещо участие във въстанието на спартакистите. Именно ционистите дадоха тласък на основаването на КПД. Ционистите са тези, които поставят началото на Мюнхенската съветска република. Скоро стана ясно, че Ваймарската република е ционистка колония, "еврейска република" - както казваха германските патриоти, които - в своята разбираема горчивина - не правеха разлика между отделния еврейин и ционистката заплаха, за разлика от нас днес. Ционистите контролираха демократичните и марксистките партии и профсъюзите, заседаваха в правителството, притежаваха големи издателства, доминираха културния живот.

(Допълнение от 6.3.1979 г:

По отношение на еврейското влияние по онова време не по-малко авторитетен човек от дългогодишния председател на Световния еврейски конгрес **Нахум Голдман** пише в "ZEIT" на 26 януари 1979 г:

*"Четирите най-важни банки - Дойче банк, Дрезднер банк, Ханделсгезелшафт и Дисконтгезелшафт - имат директори евреи, трите най-големи всекидневника - Берлинер тагеблат, Фосише цайтунг и Франкфуртер цайтунг - са собственост на евреи и се редактират предимно от евреи, двете най-влиятелни германски списания - Факел и Велтбюне - се ръководят от евреи. ")*

Изглеждаше, че ционистите са на прага на победата. И все пак те успяха да сломят ционистката власт в Германия. Това може да е надежда за нас, когато много другари веднъж се отчаяха пред огромното превъзходство на нашите врагове. Националсоциализмът беше първото голямо антиционистко движение на нашето време. Националсоциализмът е осъден за политика, която днес би намерила одобрението на мнозинството от държавите в този свят, на цялата арабска нация и на



много честни и антиционистки настроени левичари. С германското възраждане, с пробуждането на нашата нация, германският народ отново се превърна в решаваща пречка за ционистките планове за световно господство. Обявяването на война от страна на евреите беше незабавно, избухването на Втората война на унищожение срещу нашата родина беше само въпрос на време.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
September 1934      August 1978      26. April 2007 (2006)

**Der Kampf geht weiter !**

Hitler haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Weltgeschichte. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Infanterie von Völkern, Vererbung, Verfolgung und Verlesung haben nicht ausgereicht, die Idee der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weniger öffentliche Töler und Kameradschaften - schon Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der vermaledeite Gynäse ist aber dabei, die Volkermord - gegen alle weißen Völker (V) - anzugehen. Keine Mittel und Eisenwerkzeug, Überwachung und Kameradschaft.

Oh "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakrieg bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**




НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад  
Интервю с Моли**  
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографичта, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.themorningbreakfast.com/truth.htm](http://www.themorningbreakfast.com/truth.htm)). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно мило поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**  
Number 176 (132)      Founded 1978      April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!